

郑尧高速轩辕丘收费站扩建工程稳步推进中



G107东移四标项目部 精心部署 迎接业主节点评比考核

■ 铺装公司 王乾松

为迎接7月20日业主节点目标评比考核,G107东移四标项目部高度重视,对工程进度、施工安全、工程质量方面抓重点、抓关键、抓落实,详细部署节点考评工作。

一是认真执行周计划、月计划考核,强化工程管理过程控制,确保工程项目按节点考核目标稳步推进。

二是加大机械设备、人员的投入力度,增加施工作业面。

三是优化施工方案,科学调配资源,做好配合与协调。

四是党员要在各自的工作岗位上起先锋模范作用,勇于担当,为按期完成施工生产任务而努力拼搏。

五是科学制订计划,严格兑现奖惩。

■ 养护公司 袁红

位于郑尧高速公路新密段的轩辕丘收费站,是郑尧高速的重要组成部分,目前是郑尧高速公路在新密市的唯一出口。轩辕丘收费站建成已有十余年,随着新密经济快速发展,交通量急剧上涨,收费站的服务能力已经接近饱和,车道拥堵已成常态。为增大轩辕丘收费站的通行能力,提高服务水平,彻底解决道路拥堵问题,郑州市路通公路有限公司承接了对该收费站扩建改造工程。工程自2017年6月底开工,工期为三个月。

本项目实施完工后,轩辕丘收费站将达到3人6出共9条收费车道,其出行能力和服务能力都将获得极大的提高,为推动新密市经济的发展提供了便利的交通条件。

为快速高效的完成工程施工任务,公司领导组织相关技术人员召开工程专题会议,经研究决定,调遣技术熟练的施工管理人员,组成项目管理部。

通过前期的认真研究和精心部署,目前该工程的施工进度顺利,已经完成的工程量有:对施工作业区裸露黄土处进行覆盖、收费站绿色通道摄像临时改线路已完成、AKO+1825涵洞左侧12米接长墙身混凝土浇筑已完

成、AKO+1825涵洞右侧基础浇筑已完成、办公楼基础浇筑已完成等项目。

7月8日,路通公司副总经理郭孟涛前往轩辕丘项目工地视察工作,查看施工情况,要求项目管理人员要进一步完善细化管理体系,创新项目标准化管理水平。重点抓好施工人员配置、现场管理、过程控制,指导督促各施工队伍严格制定和完善施工流程,切实保证工程质量和施工安全,实现“项目安全优质,队伍稳定专业,外部关系和谐,工程成本可控”的又快又好发展目标,为高速公路发展提供优质的建设服务。



铺装公司开展 红旗设备评比活动

■ 铺装公司 李犁雪

为进一步提高公司机械设备管理水平,确保设备的良好运转,7月13日,铺装公司由崔金松、彭飞、梁军等班子成员及各部门相关人员组成考评小组,根据公司机械设备管理规定及《红旗设备评比制度》对公司所属工程用车、摊铺机、压路机、铣刨机、装载机、拌合楼等设备车辆进行了全面检查评比。

此次评比的标准主要涉及资料管理及实际运转情况两个方面。设备资料管理重点查看设备运转记录、维修保养是否完善;实际运转情况主要包括对设备的外观、内饰整洁度、发动机、润滑系统、水箱、电瓶、线路等方面的检查。

通过检查评比,公司进一步落实了“两定三包”制度(即定人定设备、包使用、包保管、包保养),设备使用人自觉做到“三好四会”(即管理好、使用好、养修好,会使用、会保养、会检查、会排除故障),形成了全公司爱护设备、用好设备、管好设备的良好氛围,促进了设备管理工作的深入开展。



迎高温 战酷暑 保工期

■ 铺装公司 王志强

近期,郑州开启了持续高温的模式,连日高温让在户外的市民如沐“桑拿”,但铺装公司施工人员依然坚守在一线,抢抓施工黄金时间,全力推进各工程项目的施工进度。

上午10点,气温就直逼37℃,节节攀升的气温给施工带来了严峻的考验,但在铺装公司京沙项目的施工现场,施工人员挥汗如雨,全然不顾阵阵袭来的热浪,衣服也早被汗水浸透。“我们这一行就是天越热干得越起劲儿,六七八三个月正是施工的高峰期,现在我们是分时作业,大家都起早摸黑,晚上加班,要避开中午最热的时候。”设备部部长张磊介绍说。“累是其次的,就是晒、热”,他指着自己裸露在外的皮肤,半开玩笑地说,黝黑的皮肤是我们公路施工人员的识别标志。“但为了工程进度,就当免费蒸桑拿了,这么多年来,虽然我们最怕的是大热天接受高温‘考验’,但我们已经习惯了,一定能克服困



难不耽误施工。”

为了保证职工的安全和健康,铺装公司及时给一线施工人员发放防暑降温用品,在工程现场设立临时休

息点,尽量为施工人员提供良好的休息环境。同时合理安排工作时间,发扬艰苦奋斗精神,把工程质量放在首位,有序完成阶段性目标。

开拓监理市场 促进公司发展

■ 检测中心 娄素敏

随着全国监理行业不断的规范化、系统化,监理投标市场竞争力逐渐加大,促使公司发展受到了一定的影响。

近日,总公司胡香凯董事长及分公司李虎经理等相关领导赴新疆并驻扎当地与相关部门主管领导洽谈业务,为公司发展增势蓄力。